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Toespraak OCMW Voorzitter Frank Vandevoorde, opening nieuwe 
paviljoen van de Teen Machine, vrijdag 26 juni 2006 
 
 
Geachte Burgemeester, geachte Schepenen, 
Geachte genodigden, 
Geachte buurtbewoners, beste tieners,    
 
Vandaag  is de dag dan eindelijk aangebroken: we staan hier samen voor het nagelnieuwe 
gebouw van de Teen Machine. De grote Indische leider Mahatma Gandhi, naar wie dit plein 
genoemd is, zei ooit: ‘slechts diegene mag slopen, die iets beters kan bouwen’. Eigenlijk vat 
dit citaat het verhaal van de nieuwe Teen Machine mooi samen. 
 
Toen de Lokale Diensten hier in 2003 de tienerwerking Teen Machine opstartten, kregen zij 
onderdak in het voormalige voetballokaal ‘De Keet’. Het was een gezellig gebouwtje en de 
tieners voelden er zich thuis. Niettemin was het ook duidelijk dat De Keet geen al te lang 
leven meer beschoren was, het lokaal had immers al meer dan 20 jaar dienst achter de rug. 
Een oplossing drong zich op. 
 
Na overleg met het Stadsbestuur, dat via de preventiedienst, het buurthuis en de buurtwerker 
al jaren investeert in een sterke aanwezigheid op Sint-Jozef, werd duidelijk dat we dankzij 
samenwerking met verschillende partners een ambitieus project zouden kunnen 
verwezenlijken. De bouw van de Teen Machine moest een symbool worden van creativiteit, 
durf en overtuiging. Of om het nog eens met Gandhi te zeggen: ‘Wees zelf de verandering die 
je in de wereld wil zien gebeuren’.  
 
En zo geschiedde: er was een budget  van 100.000 € beschikbaar. 50.000 € werd 
gefinancierd door de Stad, nog eens hetzelfde bedrag door het OCMW. Het OCMW zou instaan 
voor de bouw en het ontwerp van de constructie, de Stad voor de grond. Eerst en vooral werd 
beslist om maximaal gebruik te maken van hout dat afkomstig is uit de OCMW bossen uit de 
provincie Luxemburg. De bomen worden steeds gerooid op een ecologisch verantwoorde 
manier en we besteden veel aandacht aan duurzaam bosbeheer.  
De Technische Dienst van het OCMW stond in voor het ontwerp van het paviljoen en de 
coördinatie van de werkzaamheden.   
 
Maar er werd nog werd een bijkomende doelstelling aan het project gekoppeld, die perfect 
aansluit bij de missie van de Lokale Diensten: het creëren van lokale werkgelegenheid voor 
mensen die moeilijk hun weg vinden naar de arbeidsmarkt. Voor de bouw van de Teen 
Machine werd dan ook samengewerkt met sociale tewerkstellingsinitiatieven uit de Brugse 
regio. 
 
Vanuit de vereniging WOK, ons arbeidszorg project, werd continu meegewerkt. Ik wens deze 
mensen dan ook uitdrukkelijk te bedanken. Zonder het WOK zou dit gebouw niet geworden 
zijn wat het nu is. Maar de samenwerking beperkte zich niet enkel tot het WOK. Ook heel wat 
mensen uit andere  vormen van sociale tewerkstelling, zoals WEP+, RVA-stagiairs, artikel 60, 
schoolstages, … droegen hun steentje bij. Het plaatsen van de brandwerende platen, de 
dakverdichting, de riolering, de keuken, vloeren, schilderen, het sanitair, het plaatsen van de 
regenwaterpomp, alles werd door het personeel van de technische dienst en onze partners uit 
de sociale economie uitgevoerd. Iedereen werd ingeschakeld waar  nodig en velen deden 
nieuwe ervaring op.,                                                                                                                                



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dames en heren, 
 
Het resultaat zien we hier dan: een nagelnieuw gebouw, uitgerust met de modernste 
technieken inzake milieubewust energieverbruik. Zo voorzien de zonnepanelen op het dak het 
ganse gebouw het hele jaar door van elektriciteit en verwarming. Er is ook grote aandacht  
besteed aan de toegankelijkheid van het gebouw, personen met een functiebeperking worden 
dus niet over het hoofd gezien.  
 
Nu we kunnen zeggen dat het opzet geslaagd is, denken we echter al verder. Ook voor 
volgende projecten, zoals de constructie van een nieuw gebouw voor de Lokale Dienst voor 
buurtgerichte kinderopvang Zocjes in Zeebrugge, willen we een beroep doen op deze vorm 
van samenwerking. 
 
Natuurlijk hebben ook een aantal bedrijven meegewerkt aan de realisatie van dit gebouw. Ik 
wil hen bij deze dan ook dan ook bedanken voor de geleverde prestaties. De houtzagerij 
Hoffmann uit Sankt Vith, de firma Willy Batsleer voor het delfwerk, de firma Corona uit 
Brugge die zorgde voor de elektrische planning, de firma Ecostream voor de plaatsing van de 
zonnepanelen, de firma Patrick Niville voor de levering van de vloerverwarming en de firma 
de Tuinkabouter uit Sint-Michiels voor het kraanwerk bij de aanleg van de tuin. 
 
En, nu ik toch aan het bedanken ben: 
Burgemeester, u wil ik danken voor de goede samenwerking tussen de Stad en het OCMW in 
het kader van dit project. Na de opening  van het buurtcentrum ‘d Oude Stoasie’ in 
Zeebrugge, waar zowel de buurtwerker van de Stad als de diensten van het OCMW gevestigd 
zijn, is dit opnieuw een voorbeeld van een constructieve samenwerking die maar één doel 
voor ogen heeft: de dienstverlening voor iedere Bruggeling nog beter maken! Maar zo bouwen 
we ook bruggen, bruggen waar onze samenleving zo’n nood aan heeft.  
 
Speciale dank gaat ook uit naar de stedelijke preventiedienst: de medewerkers van Teen 
Machine kregen immers onderdak in het buurthuis tijdens de twee maanden die verstreken 
tussen de sloop van de oude Keet en de afwerking van het nieuwe gebouw. Ook aan de Chiro 
zijn we dank verschuldigd omdat ze de Teen Machiners gebruik lieten maken van hun lokalen 
voor bepaalde activiteiten. 
 
Last, but not least wil ik ook de OCMW Raad voor Maatschappelijk Welzijn danken voor hun 
nuttige adviezen en ondersteuning van dit project. 
 
Dames en heren en vooral jongens en meisjes, 
 
Ik zal jullie geduld niet langer op de proef stellen. Dit is jullie gebouw, jullie zullen het tot 
leven wekken, door samen met (het team van Teen Machine) Emilie, Nele, Ben en Claudine, 
hier te spelen, te ravotten, je te ontspannen en nieuwe vrienden en vriendinnen te maken. 
Koester dit gebouw, beleef er de tijd van je leven!  
 
Ik laat het initiatief nu aan jullie om het gebouw officieel te openen!    
 
Frank Vandevoorde  
Voorzitter OCMW Brugge 
 



 

stadhuis, burg 12 - b-8000 brugge | www.brugge.be | 050 44 81 00 | persdienst@brugge.be 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Toespraak Burgemeester Moenaert opening gebouw Teenmachine 
vrijdag 26 juni 
 
Geachte OCMW voorzitter, 
Beste mensen, 
 
Hoe maak je jongeren gelukkig? Door hen iets te laten worden, lid van de 
Teenmachine bijvoorbeeld. Die idee zit achter de tienerwerking in het Sint 
Jozefskwartier waar het stedelijk buurtwerk al twintig jaar actief is. St. 
Jozef is de eerste wijk die de bijzondere aandacht van het stadsbestuur 
heeft gekregen inzake de opvang van jongeren. 
 
Het project Teenmachine richt zich in de eerste plaats op jongeren die niet 
gemakkelijk aansluiting vinden bij het normale circuit van sportclubs of 
jeugdbeweging. Zinvolle vrijetijdsbesteding leveren is de belangrijkste 
doelstelling van Teenmachine waar jeugd van 10 tot 14 jaar terecht kan. 
Geleidelijk aan bereikt het buurtwerk ook volwassenen.   
 
De voorzitter van het OCMW zal het straks hebben over de redenen 
waarom we dit paviljoen gebouwd hebben, hoe het tot stand gekomen is 
en wie er allemaal heeft meegewerkt. Ik vind het project alvast een 
voorbeeld van de manier waarop we efficiëntie kunnen verzoenen met een 
sociale en groene economie. Teenmachine is niet het enige voorbeeld van 
samenwerking tussen het OCMW en het Stadsbestuur. Ik vermeld hier 
graag dienstencentrum de Garve. Net zoals in Zeebrugge en St. Pieters, 
moeten deze besturen ook hier een gezamenlijke werking op poten 
zetten.   
 
De nauwe samenwerking tussen deze zeer verschillende partijen bij de 
realisatie van het paviljoen van Teenmachine heeft een ziel aan het 
gebouw gegeven. Wat ontbrak aan ervaring, maakte de geestdrift van de 
betrokkenen goed. De realisatie ervan zal jongeren meer in zichzelf doen 
geloven en dat is de sleutel van een daadwerkelijk jeugdbeleid. Wie zijn 
zelfrespect kwijt is, verliest ook het respect voor zijn omgeving. 
Teenmachine haalt jongeren uit de eenzaamheid. Dat isolement doet hen 
op straat rond hangen. Maar de werking van Teenmachine zet tieners 
ertoe aan om sociaal contact te zoeken en iets te ondernemen. 
 
Teenmachine biedt een reden aan die jongeren om dankbaar te zijn, ook 
al zijn ze niet door het leven verwend. Ze doet hen inzien dat er ook met 
de kaarten die zij gekregen hebben een boeiende partij te spelen valt. Het  
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is om die redenen dat ik met veel plezier deze gedenkplaat onthul. Er 
staat een mooie tekst op:  ‘Met de wind maar tegenstroom vind je de 
mooiste boom en het zuiverste water.’ Ik interpreteer die als ‘tegenslag 
doet je de eigen kracht ontdekken’. Het is een aansporing voor de jeugd 
om voor zichzelf op te komen, om iets te bereiken.  
Tot slot kondig ik graag de nieuwe plannen van het Stadsbestuur aan voor 
St. Jozef. In 2010 zal zij het Ghandiplein laten heraanleggen zodat 
kinderen en jongeren er gemakkelijker kunnen aarden. De groendienst 
maakt momenteel de plannen, in samenspraak met de jongeren van 
Teenmachine. Eind 2009 zal het ontwerp klaar zijn, eind 2010 staan we 
hier op een heel ander plein. 
 
 
Patrick Moenaert 
Burgemeester van Brugge  
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De bouw van het nieuwe paviljoen voor de Teen Machine: een verhaal van 

samenwerking, durf en visie 
 
Het nieuwe paviljoen van de Teen Machine vormde een grote uitdaging voor de technische dienst van het 
OCMW. Het voormalige voetballokaal waarin de werking startte in 2003 was tot op de draad versleten en 
moest vervangen worden. De “Keet” had zijn dienst bewezen, daar was iedereen het over eens. 
  

 
(foto: rechts het oude gebouw van Teen Machine naast het nieuwe paviljoen)  
 
Er was een budget van 100.000 € beschikbaar. 50.000  € daarvan werd gefinancierd door de stad, de andere 
helft door het OCMW. Het OCMW zou instaan voor de bouw en het ontwerp van de constructie, de stad voor 
de grond. 
 
De bouw van een nieuw lokaal voor het Teen Machine moest echter meer worden dan een doordeweeks 
bouwproject. 
Onder impuls van secretaris Hubert Parrein, werd beslist om de nieuwbouw maximaal met hout (Douglas en 
Epicea) afkomstig uit de eigen bossen uit Luxemburg te realiseren. Het OCMW bezit immers ongeveer 1300 
ha. bos in de provincie Luxemburg en promoot het gebruik van inlands hout. 
Ook de gemeentelijke diensten konden zich vinden in dit voorstel, mits een goede en passende  architectuur. 
Naast de promotie van inlands hout door het zelf te gebruiken, werd ook heel wat aandacht besteed aan 
toepassingen van alternatieve energie. 
 
 
 



 

 2

 
(foto: zonnepanelen op het dak van Lokale Dienst Sint-Jozef ‘Teen Machine’) 
 
Maar ook aan de bouw van het paviljoen werd een bijkomende (misschien wel de allerbelangrijkste) 
doelstelling gekoppeld: samenwerken met sociale economie projecten.  
 
Vol overtuiging werkte de technische dienst aan een ontwerp. Met enig “lap- en tapwerk” werd ervoor gezorgd 
dat de bestaande lokalen nog eventjes verder konden gebruikt worden. Het nieuwe ontwerp moest voldoen 
aan de behoeften voor de jongerenwerking en aan de verwachtingen van de gemeentelijke diensten. Er werd 
tevens rekening gehouden met de adviezen van de brandweer en van de stedelijke preventiedienst. 
 
Er werd geopteerd voor een houtskeletbouw waarbij de dragende constructie aan beide zijden beschermd 
wordt door een brandwerende plaat. Door de  houtzagerij Hoffmann uit Atzerath (Sankt Vith) werden heel 
gedetailleerde constructieplannen opgemaakt en werd het hele houtskelet in Brugge in “meccanovorm” bij de 
technische dienst geleverd. Op verzoek van de brandweer werd de houten draagconstructie zo opgebouwd dat 
alle dragende elementen voldoende brandweerstand hebben aan beide zijden. 
 
Conform de richtlijnen van de stedelijke dienst voor maatschappelijke begeleiding werd gestreefd naar een 
ontwerp dat volledig beantwoordt aan de eisen ivm. de  toegankelijkheid en gebruik van het gebouw voor 
personen met een handicap. Deuren, toiletten, niveaus enz. werden uitgevoerd overeenkomstig deze 
bepalingen. 
Om de zijdelingse belasting op te vangen en het geheel te versterken werd aan de binnenzijde eerst een 
multiplexplaat van 18 mm. geschroefd. De buitenmuren zijn aan de buitenkant afgewerkt met houten 
planchetten die met dekkende beits afgewerkt werden. 
 
Alle muren zijn maximaal geïsoleerd, de ramen voorzien van dubbel super-isolerend veiligheidsglas en er 
werd een isolerende uitvullingslaag geplaatst zodat het gebouw zeer energiezuinig verwarmd kan worden. 
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Met heel veel “leute” werd, ondanks hevige regenvlagen het gebouw “uitgezet”,  de bekisting voor de 
funderingsplaat getimmerd, de riolering geplaatst en het beton gestort, iedereen door en door nat, maar met 
een brede glimlach. Het delfwerk werd uitgevoerd door de firma Willy Batsleer uit Assebroek. 
 
Door de eigen schrijnwerkerij van het OCMW werden in recordtempo de ramen gemaakt en onmiddellijk door 
de medewerkers van de vereniging WOK voorzien van de beschermingslagen. Door de hoveniers werd het 
houten skelet voor binnen-en buitenmuren  deskundig getimmerd. 
 

 
(foto: ruwbouw van het nieuwe paviljoen voor Teen Machine) 
 
 
Vanuit de vereniging WOK, ons arbeidszorg project, werd continu meegewerkt. Zonder het WOK zou het 
gebouw voor Teen Machine niet geworden zijn wat het nu is.  
 
Maar de samenwerking beperkte zich niet enkel tot het WOK. Ook heel wat werknemers, tewerkgesteld in 
andere vormen van sociale tewerkstelling, zoals WEP+, RVA-stagiairs, artikel 60, schoolstages, … 
droegen hun steentje bij aan de realisatie van het project. 
 
De elektrische installatie werd uitgevoerd onder leiding van  de electro-ploeg van het OCMW. Vermits het 
gebruik van alternatieve energie een belangrijk aspect was en het energieverbruik onder controle moest 
gehouden worden, werd gekozen voor het gebruik van spaarlampen en  bewegingsmelders. Dit alles aan 
de hand van de elektrische plannen opgemaakt door de firma Corona uit Brugge. 
 
Door de Raad voor Maatschappelijk Welzijn werd beslist om in te gaan op het voorstel van  de firma 
Ecostream uit Maldegem voor de plaatsing van fotovoltaïsche zonnepanelen op het dak. Na studie werd 
geopteerd voor het gebruik van elektrisch aangestuurde vloerverwarming. De firma Patrick Niville uit 
Maldegem stond als  onderaannemer van Ecostream in voor de levering van de vloerverwarming en de 
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warmtepomp.  Voor de plaatsing werd assistentie verleend door de technische dienst en het WOK. De 
zonnepanelen moeten voldoende energie leveren om Teen Machine een heel jaar te voorzien van elektriciteit 
en verwarming. 
Voor de buitenaanleg werden we voor het kraanwerk bijgestaan door de firma De Tuinkabouter uit Sint-
Michiels. 
Brandwerende platen, dakverdichting, riolering, de keuken, vloeren, schilderen, sanitair, aansluiten 
regenwaterpomp ….alles werd door eigen personeel, steeds in samenwerking met de sociale 
economieprojecten uitgevoerd.  
 

 
(foto: buitenaanleg nieuwe Teen machine) 
 
Ik ben er mij bewust van, ik heb veel gevraagd van het personeel. Iedereen werd ingeschakeld waar dit nodig 
was. Schrijnwerkers, schilders, loodgieters, hoveniers, de ploeg diverse en de verhuizers…het onderste werd 
uit de kan gehaald. Veel van de opdrachten werden voor de eerste keer en vaak met veel koudwatervrees 
door de medewerkers uitgevoerd. Bij de eerste steenlegging hadden we er het vertrouwen in dat het zou 
lukken. Nu kunnen we zeggen dat het gelukt is! 
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(foto: afgewerkte nieuwe paviljoen van Lokale Dienst Sint-Jozef ‘Teen Machine’) 
 
Een meer dan geslaagde samenwerking tussen de technische dienst,  het WOK en de andere vormen van 
sociale tewerkstelling!  
 
Tussendoor werden (naast de  “gewone”  dagelijkse stroom van opdrachten) in samenwerking met sociale 
economieprojecten ook ander werken uitgevoerd, zoals de gevelreiniging van WZC Van Zuylen, ontruimen van 
het WZC Fabiola, schilderwerken in de godshuizen De La Fontaine, verbouwingen in de Daverlostraat en de 
Boomgaardstraat,…te veel om op te noemen. 
Maar….het paviljoen voor Teen Machine is pas afgewerkt en de gedachten zitten al bij het volgend project. 
Door de stad werd gunstig advies verleend voor de bouw van een kinderwerking “ De Zocjes” te Zeebrugge. 
Opnieuw werd gekozen voor een constructie gelijkaardig aan dat van het Teen Machine. Een houtskeletbouw, 
energiezuinig, samenwerking Technische dienst en sociale economie, alternatieve energie….en u raadt het 
nooit…de voorbereidingen zijn bezig om te kunnen starten met een daaropvolgend project …. 
 
 
Luc Verbrugghe 
Bestuurssecretaris Technische Dienst , OCMW Brugge 
26 juni 2009 

 



 

 

 
 
Persbericht - Officiële opening nieuw paviljoen ‘Teen Machine’ Lokale Dienst Sint-Jozef,    
                      vrijdag 26 juni 2009  
 
Op vrijdag 26 juni 2009 werd het nieuwe paviljoen ‘Teen Machine’ van de Lokale Dienst Sint-Jozef 
officieel ingehuldigd door OCMW-Voorzitter Frank Vandevoorde en Burgemeester Patrick Moenaert. 
Teen Machine is actief op het Gandhiplein in Sint-Jozef en biedt vertier en opvang aan tieners 
tussen 10 en 13 jaar. Het gaat vooral om tieners die moeilijk toegang vinden tot, of moeizaam 
doorstromen naar, een reguliere jeugdwerking.  
 
OCMW-Voorzitter Frank Vandevoorde: “Toen de Lokale Diensten hier in 2003 de tienerwerking 
Teen Machine opstartten, kregen zij onderdak in het voormalige voetballokaal ‘De Keet’. Het was 
een gezellig gebouwtje maar geen al te lang leven meer beschoren. Na overleg met het 
Stadsbestuur, dat via het buurthuis en de buurtwerker al jaren investeert in een sterke 
aanwezigheid in Sint-Jozef, werd duidelijk dat we door middel van samenwerking met verschillende 
partners een ambitieus project zouden kunnen verwezenlijken. De bouw van het paviljoen moest 
een symbool worden van creativiteit, durf en overtuiging.” 
 
“Er was een budget van 100.000 € beschikbaar. De helft daarvan werd gefinancierd door de Stad 
en nog eens hetzelfde bedrag door het OCMW. Er werd tijdens de realisatie maximaal gebruik 
gemaakt van hout dat afkomstig is van de OCMW-bossen uit de provincie Luxemburg. Het 
paviljoen wordt het hele jaar door van warmte en elektriciteit voorzien dankzij zonnepanelen.  Er 
werd nog een bijkomende doelstelling aan het bouwproject gekoppeld die perfect aansluit bij de 
missie van de Lokale Diensten: namelijk het creëren van lokale werkgelegenheid voor mensen die 
moeilijk hun weg vinden naar de arbeidsmarkt. Hiervoor sloeg de Technische Dienst van het OCMW 
de handen in elkaar met ons arbeidszorgproject WOK en andere Brugse sociale economie 
initiatieven.” 
 
Burgemeester Patrick Moenaert: “Ik vind het project alvast een voorbeeld van de manier waarop 
we efficiëntie kunnen verzoenen met een sociale en groene economie. Teen Machine is niet het 
enige voorbeeld van samenwerking tussen het OCMW en het Stadsbestuur. Ik verwijs hiervoor 
graag naar het dienstencentrum De Garve te Sint-Jozef. Net zoals in Zeebrugge en Sint-Pieters, 
moeten de besturen ook hier een gezamenlijke werking op poten zetten.” 
  
“Teen Machine haalt jongeren hun isolement en laat ze meer in zichzelf geloven (…) dat is de 
sleutel van een daadwerkelijk jeugdbeleid. Wie zelfrespect kwijt is, verliest ook het respect voor 
zijn omgeving. Het is om die reden dat ik met veel plezier de gedenkplaat aan het nieuwe paviljoen 
heb onthuld. Er staat een mooie tekst op:  ‘Met de wind maar tegenstroom vind je de mooiste 
boom en het zuiverste water.’ Ik interpreteer die als ‘tegenslag doet je de eigen kracht ontdekken’. 
Het is een aansporing voor de jeugd om voor zichzelf op te komen, om iets te bereiken.  
De Stad heeft trouwens nog plannen voor Sint-Jozef. In 2010 zal het Gandhiplein heraangelegd 
worden, zodat kinderen en jongeren er gemakkelijker kunnen aarden. De stedelijke groendienst 
maakt momenteel de plannen, in samenspraak met de jongeren van Teen Machine.”   
 



 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
De Lokale Dienst Teen Machine 
 
Op 21 april 2008 werd de bouw van de Teen Machine, de tienerwerking voor Sint-Jozef en 
onderdeel van de Lokale Diensten van het OCMW Brugge, officieel aan de pers voorgesteld. 
 
Burgemeester Patrick Moenaert en OCMW-Voorzitter Frank Vandevoorde gaven die dag het 
officiële startschot voor de realisatie van een nieuwbouw voor de Teen Machine. Na vijf jaar 
intensief gebruik, was het oude gebouw immers dringend aan vervanging toe. Er werd 
100.000 € voorzien voor dit project, verdeeld over zowel het OCMW –als het Stadsbudget.  
Voor de bouw van de Teen Machine werd gebruik gemaakt van hout dat afkomstig is uit de 
OCMW-bossen in de provincie Luxemburg. De werkzaamheden werden uitgevoerd door 
mensen van de Technische Dienst van het OCMW en mensen van het arbeidszorgproject 
WOK. 
 
De Teen Machine startte haar tienerwerking in 2003 en kreeg toen onderdak in een voormalig 
voetballokaal aan het Ghandiplein, ook wel ‘De Keet’ genoemd. De Teen Machine biedt vier 
dagen per week vertier en opvang aan tieners tussen 10 en 13 jaar. Het gaat dan vooral om 
tieners die moeilijk toegang vinden tot of  moeizaam doorstromen naar een reguliere 
jeugdwerking. De tieners krijgen boeiende en educatieve workshops aangeboden, er is ruimte 
voor sport en spel of er wordt een uitstap georganiseerd. Teen Machine is een Lokale Dienst 
waarbij mensen die al lang op zoek zijn naar een job de kans krijgen om, dankzij een 
doorgedreven vormingstraject mee te werken aan een kwalitatieve tienerwerking. Deze 
medewerkers zijn bij voorkeur afkomstig uit Sint-Jozef, en genieten van een doorgedreven 
vormingstraject, ingericht door de Lokale Diensten van het OCMW. De medewerkers van de 
lokale dienst zetten zich in voor een buurt waar het voor iedereen aangenaam is om te leven, 
wonen, werken en spelen. 
De Lokale Dienst Sint Jozef ‘Teen Machine’ heeft als missie de leefbaarheid van de 
verschillende nabije wijken te bevorderen en in te spelen op de noden en behoeftes van 
tieners tussen 10-13 jaar. Om deze missie te vervullen baseert de lokale dienst zich op 3 
belangrijke basispijlers: 
 
Teen Machine wil op een specifieke wijze bijdragen aan de rechten van jongeren. Het recht op 
spel, ontmoeting, een eigen plaatsje hebben,… moeten daarom bijzondere aandacht blijven 
krijgen. Teen Machine vertrekt vanuit de eigen vertrouwde omgeving van de tieners. En 
natuurlijk ook vanuit de tieners zelf. Een project ingeplant daar waar tieners thuis zijn, geeft 
tieners het gevoel ook zichtbaar aanwezig te zijn in hun buurt. 
 
Contactinformatie: 
Tienerwerking Teen Machine, Gandhiplein 25, 8000 Brugge 
Nele.Smissaert@ocmw-brugge.be of Emilie.Tratsaert@ocmw-brugge.be   
gsm: 0473/ 52 12 24  
Correspondentie adres: 
Ruddershove 4, 8000 Brugge 
 


